/rh—3:r::

E£3F
> (Differentiation)

Bsf
3.1 T o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 25
3.2 EEHE . . . s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
3.3 AR s e e e e e e e e e e e 28
R ¢ = 28
3.5 BEEEEEE . .. . e e e e e e e e e e e e e e e e e 29
3.6 BEEIED . .« o o e e e e e e e e e e e e e e e e 30
3.7 SAEEEREIE . . . . e e e e e e e e e e e e e e e 30
3.8 XIEH, BE, B, KE=AKREZHS . . 0 o i e e e e e e e 31
3.9 EERHEEEL . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 34
3.10 BEZE L L L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 35
311 BEEEHTE . . . . e e e e e e e e e e e e e 37
3012 FHBIEZR . . L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 38
3013 B . . . e e e e e e e e e e e e e e 38

(1) HYKERIMESE AR .

(2) EREHEEH,

(3) EHMSHMNAERENEECERERN A,

(4) =M, R=AKBEETEH, B8, EHRBMT.

(5) BEEEH .

(6) Mo FER, B L, MR KA MR

3.1 4 (Tangents)

m = lim
h—0

EE 3.1.1. (1) #ift y = f(x) 7£8 P(a,b) ZRZE (slope) B
)

flat+h) - fla
h

(R H R AL, )

25



B 3E My 3.2 HEHKH

(2) HAT#R (tangent line) fiRE P, HEMZER m BIERR, Al
y = fla) +m(z—a)

(3) H¥E#E (normal line) BiEE P HEYIREERNER, A

i 3.1.2. B C f P SOTE L, MELTSHE: (a) L BB P 292K (b) L8 C R
TR—B, () C R L B—Ml, 1E~£1§z“EHﬂfﬁiﬂ’ﬂ‘cﬂﬁ?ﬁﬁﬁﬁuﬂbﬁﬁ

5 3.1.3. kK y = 2 1E3 (2,4) BRI (slope), M REGIFHER,

Bl 3.1.4. 3k y = 3 7% (3,1) WYHEHTER,

Bl 3.1.5. y = mx + b FEH EE—ERYTIREAS,

EE 3.1.6. (1) HFEIHAREZE P 2, Rl mhiiE P B AERREME P B2 U

4 (angle between two curves) .
(2) EHMihRE P B AREA, RIBEMRIER (orthogonal),
(3) EHMHFRAE P BryYIsHER, R EMRtEYl,

3.2 HKE (Derivatives)

EE 3.2.1. (1) 4 f(r) B—EH, A o € Dom f, HHER 11mL“) e, BE R HE
IR BEE f(x) £ v = a BIBE (derivative), LR f'(a ) E?ﬁ H f(z) £ v = a A
(differentiable)s,

(2) BHE—EAITAE o, HHE—E f'(a); HBETEE—ERE f(v), BE f(or) B o &
BB (derivative)o Hl

: . fleth) - f(x)
f'(x) = lim - (

i f(y)—f(x))o

y—r Yy —x
HK B E RBEN R ATA Az .

it 3.2.2. (1) KREKBHEEERMD (differentiation),

(2) #E y = f(z), HEHHERBUTER:

dy df d ., . 3 o
== f(2) = Df(x) = Duf(2) = f(a).

(3) EHARR f(a) = % |oma= %] _.
(4) FIf Leibniz KHOFF%E, SEEMEERTRE £ = lim 2L,
Az—0

flx) =y =
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Bl 3.2.3. AfeARE & KER EXKEE .
Bl 3.2.4. 5amLAT S HH ik 8

(1) L£2m n €N,
(2) L(%), neN,
(3) Ly/z,neN,

Bl 3.2.5. K L\/x, B y=\/x Tz =48, ERHERL
#l 3.2.6. (a) K@ (1,1), HLE y = 22 FEEI0EE,

(b) KB (—1,—1), B8 y = 22 HYIES.

Bl 3.2.7. Ky=1+22 k& y=—1— 2> AT,

Bl 3.2.8. % f(x) € o = a WM, K lim %Hﬂ

TE 3.2.9. (1) £ f(2) GBEM (a,b) LE—SSEEH, BBEE (a,b) LT,
(2) % lim LRI g BIRg f(2) 7 2 = o BEEH f(a);

h—0t

3 lim M FAE, Qg f(x) £z =a BEBE ' (a).

h—0—

(3) # f(x) % (a,b) LRI, BE v = o BEEH, £ v = b ELABH, BB f(v) 1 [0, b] L
A

Bl 3.2.10. 5wl T 2 HEHEiKE:

(1) f(z) ==,
(2) f(x) = =],
(3) f(z) = Izl
A B

TR 3.2.11. # f(x) & x =a A, A f(z) 7 2 = o EH

i 3.2.12. (1) f(z) v = a FAIMH =] fEMR I

f(z) T = a TEHE,

(b) f(x) 7£ v = a &, 1B f\(a) # ' (a), BELIEE (corner B kink).
f(2) f v = a B, A lim |f'(z)] = oo, WA (cusp), FEEIiR,

(2) (a) —FRBUEE, FRETM, (BIA0 f(2) = |o| & « = 0 &)
(b) —ETE a TIRL, BIAEYIE,
() —EBTE o BAYIG, ERLTH, (THSEEIEG.)

I 3.2.13. (Darboux, SEBHFEIETE) % f(z) % 1 L8 Habe I 8 f/(z)
Fla) & f’( ) 2 BG—BOTAIE, B B f(a) B () PIRHERSL k, %47 c € I
 (c) =

Bl 3.2.14. BERE R FRTMEY, BHEENE (27
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3.3 W AEH

3.3 WA

EE 3.3.1. B’ f(x),9(x) HAH.

X

oI 3
(6) (£) = 2oie,

5l 3.3.2. WA AT &HE:
(1) f(t) = Vit(a+bt),
(2) 33:24-2\/5.

(22 +3)(2°+3)
B)y="—Fr—-

B 3.3.3. FHy=wuv, H u(2) =3, (2

Bl 3.3.6. % fi;(x) BTHBER, KITFIR g(z) =

3.4 #EgA (Chain Rule)

EE 3.4.1. % f(u) £ u = g(

Bl 3.4.2. B LAT K EHEL:

(5) h(z) = Va2 + Va3 +1,

B 3.4.3. BY y = Loy HUE—BETIIRIERE,

5) £(fgh) = Lgh+ fEh+ fodke [MARTHEREE n EHBIATR

4, 0(2)=1,1(2) =2, Ky (2)
Bl 3.3.4. & f(x) =+xg(x), B g(4) =2,4'(4) =3, K f'(4).

Bl 3.3.5. K y = 2 — 622 + 4 BIAFYHRHER,

f11(z) frz(z) fi3(@)
f21(x) foa(x) fo3(x) E’J
f31(x) fa2(x) faz(x)

DR, 28

v) BAI, g(z) E o BH, MERES fog o BRI,
(fog)(x)=f(g(x) g'(x) B % =2



#3E Mo 3.5 mIEEHH

3.5 EFEEHEH (Higer-Order Derivatves)
f

3:5.1 @ y = /(o). B8 J'(o) ARG B [ (2) = ((2)) 088 [ (x) BI—REMEER
B, EE [ (2) = (/@) - S (fv)=(f (@) f™ RE n BEEE.

B 3.5.2. y() = LY = Dy,
232 3.5.3 (Leibniz). (f9)™ = 31, (1) fPgn), e 1O = 1, (1) = sy AR

)
(1) BRE9Es: (7) BRSBTS EEERY .
(2) FISHAEEREREE (2 +y)" = 0, (V)2iy" B,

Bl 3.5.4. KILT &l F0)

3 n (ax -1 Inler~ad—be
Bl 3.5.5. BU A (e) = S0 ner it

Bl 3.5.6. K (-£5)9
5t 3.5.7. IREB LU H—HE (f 0 9)™(2) AR, BHLE,

| () (mj)
(f g)(n)( ) =Y n 'f(m1+m2+m3+---+mn)(g(x))l—[;z:1 (g <I>) :

mylmalms!---m,,! 4!

HApsRAFFR X 2HERE 1mi+2me+3ms+- - -+nm, = n ZIEEEEEL (my, ma, ms, - - my,)
K. AR fad di Bruno(1825-1888) A,

f5l 3.5.8. 4 Legendre ZHRE xn(z) = 5 [(2? — 1Hm™,

(a) &M (2% — D)x + 22x;, — n(n + 1)xn = 0
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3.6 FEEEST (Implicit Differentiation)

Bl 3.6.1. (a) #Ex? +y? =25, KL,

(b) BE 2? +y? =25 E—B (3, —4) WY AERSM?

Bl 3.6.2. # 4 €Q, K L(zv)

fl 3.6.3. K L(1—a?)1/1

Bl 3.6.4. fifg 2° +¢° — 20y =0 FE—ERIEE —1, K,

Bl 3.6.5. ERE 5 +y5 = a5,a > 0, BYEE HE—FYIE, SEEmRHGREES—
ﬁﬁ o

[B2] REB 22+ 2 =a?, |z|+ |y =a, 8 25 +y5 = a3 ZEF.

Bl 3.6.6. & x* +y* =16, K ¢

Bl 3.6.7. (a) & 2® + vy = 9zy, K ¢/,

(b) i@ the folium of Descartes 2° + 1° = 6zy £—% (3,3) MG REGARRBMA?
(c) M W —BEA TS AR ?

(d) stzRBEZ TR AR,

3.7 ZAKBWIERE

EE 3.7.1. (1) Lsinz = cosz.

B 3.7.2. o UTEREL:

(a) y = sin(z?),

(b) y=sinz,

B 3.7.3. KELT BRI HEHEL:
(1) g(t) = tan(5 —sin2t) ,
(2) f(x) = sin(cos(tanz)) ,
(3) y =sin(z°)o
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#3E Mo 3.8 W, BE, HE, K=AK8zMD

Bl 3.7.4. K y =sin’x 7€ = = 7/3 BYHEHER,
B 3.7.5. K f(x) = =55 BIARTUIRR TR,

l+tanx

sin(n+ %x)

sin £
2 sin 5

f5l 3.7.6. (a) T S + cosx + cos2x + -+ + cosnx =

o

(b) BHF sinx + 2sin 2z + - - - + nsinne ZAH.
Bl 3.7.7. % sin(z +y) = y? cosz, K L,

Bl 3.7.8. y = secx, K ",

B 3.7.9. y = sinx, K y",

5l 3.7.10. y = 2% sin 2z, K 3y,

N oqiy L
r"sins ,x #0,

Bl 3.7.11. 4 fu(2) = § | oo o KmETIIREREZ n E:
(a) PEHEERE; (b) BEEAG; (o) HHEREERE, (d) EEIREAR; (o) EREZ,

3.8 KK, 5%, WH, K=AKHzMs

KBz 0853

T 3.8.1. ¥ f EEEEM I £, f'(v) £ [ L€, B3R 0, Bl -1 £ I At H
(70 = e

]
(1) HEms SRS,

(2) BFE y = f(z) THESBILS © = £,y — [(1). IEKEHTSIIE » = f(1),
y:to

Bl 3.8.2. (1) f(z)=2% x>0, K (f71)(x)o

2) f(z) =2° -2, K L |60

H AR E 5

P& 3.8.3. L(a%) = lim 0 =0" = (lim =1yq* o B f'(0) = lim 9"~

h—0 h— h—0

EE 3.8.4. ¢ R—{HE W lim =1,

TE 3.8.5. (1) L(e”) = e

5 3.8.6. 4
(1) y = esec?;@ .

(2) y = sin(2? + €%) .
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#3E Mo 3.8 W, BE, HE, K=AK8zMD

Bl 3.8.7. (1) Ry == £ P(1,5) HYIHREEHAER,
(2) Hi#R v = e® LM —ERAIETRPITIS v = 270
5l 3.8.8. & f(x) = we®, K f),

H AR B2 M
T 3.8.9. (1) Llnz=1,
(2) % u=ulz), Bl Llnu=1Ld,

(3) Lin|z| =1, 2 #0.
i 3.8.10. s LAT K EREL:

(1) y=1In(2®+ 1),
(2) y = In(sin ).
(3) f(x) = Vin
(4) y =In 2,

Bl 3.8.11. K y = Inx Z UG HEREEL,
Bl 3.8.12. & c BfER, BF¥ y=Inz Kk y = cx® BRPH—E?
— IR B 5

EHE 3.8.13. (1) La” =Ina-a”,

(2) Lg* =qa*In a%o
I 3.8.14. BEEEY r, Lur = rur e,
5 3.8.15. k:

(1) Lzsina,

(2) Lav2,

(3) 4(2+sin3z)",

— i B Bz 04>

EE 3.8.16. L(log,u) = 19

naudz®

I 3.8.17. ¢ = lim(1 + )7 = lim (1 + 1)y,

Yy—o

51 3.8.18. 3k
(1) Llog(3z +1)s

(2) Llogs(2+sinz) .
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BEMSE (logarithmic differentiation)

Bl 3.8.19. (1) & &, oy — 22/Ve7 0

dx’ 7 (3z+2)°
(2) K L(2v®), 2> 0
(3) K L(z), > 0,

5t 3.8.20. EES LT NS R EHIM S

(1) #(a") =0,

(2) £ @) =0lf @) f (=),

(3) [0"®)] = ¥ (na)g'(x),

(4) EF@P = [f@)e LD 4 g(@)n f(@).
R=AEEe i

EHE 3.8.21. (1) L(sin"'u) = A= |ul <1,
(2) L(cos™u) = ﬁdx, lu| < 1,

(3) f(tan~tu) = 50,

(4) %(Co‘c*1 u) = ﬁ%?

(5) L(sec™tu) = U\/quaﬂ lul > 1,

(6) “L(csc'u) = u\/qﬂlidm’ lu] > 1o

il 3.8.22. 5

1) ¥ = 5=tey

(2) f(x) = zarctan \/z,

(3) y = sec™(5z)a

Bl 3.8.23. K y =cot ™'z & x = —1 BIEEHER.

B 3.8.24. #MH Lsin~'(sinz) = sgn(cosz), & v # (n+ 3w, n € Zo
Bl 3.8.25. # y = tan~! z,

(1) y™ = (n—1)!lcos"ysinn (y+ %) .
(2) y™ = (="M = DHL+2?) 72
(3) & y™(0)s

5] 3.8.26. 4 y =sin~' z, K y Y,

sin (ntan 1 l) x> 0.
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3.9 ZiiKEL (hyperbolic functions)

S8R KU EE
EE 3.9.1. EFHXBEES

(1) sinhw = <=,

(2) coshw = <=

—x

(3) tanhz = S5,

4) cothzx = £+

et —e—T)

et+e

(
(5) sech . = —2—,
(6) csch v = 2

e _eg—x©°

¥ 3.9.2. (1) sinh(2z) = 2sinh z cosh z.

= 11111

(2) cosh(2x) = cosh® x + sinh® z.
(3) cosh®x — sinh®z = — 1 (AT JE I E & i 2 8K )
T 3.9.3. ElHB THHS

(1) 4 sinhz = coshu,

(2) 4 coshz =sinh,

(3) 4 tanhz = sech z,

(4) 4 cotha = —csch *z,

(5) “sech z = —sech z tanh,
(6) Lesch o = —csch @ coth o

5l 3.9.4. %(tanh V14 2)
I i PR O H S B
EE 3.0.5. REHEYES

1) y=sinh '2:R — R,
2) y = cosh™ 2+ [1,00) — [0, 50),
3) y=tanh 'z : R — R,

5

(
(2)
(3)
M)y-—aﬁh1x:(—m%—1ﬂjﬂﬁmﬁ—ﬁR\{0L
(5) y =sech ~"z: (0,1] — [0, 00),

(6)

6) y =csch 'z :R\ {0} — R\ {0},

D FEE, 34
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it 3.9.6. KR H A RIS BHBREAT:
(1) sinh™'2 =In(z + V22 +1),2 € R,
(2) cosh™ 'z =1In(z 4+ V22 — 1),z > 1,
(3) tanh 'z = IIn B |z < 1,
(4) coth ™z = JIn 2 |z| > 1,

(5) sech 'z = In(H2=2" V;’”‘J), x # 0,

(6) csch ~'z =1In(2 + VT;H), lz| > 1,

I 3.9.7. KEMREZHEHNHUR
(1) d(sinh71 u) 1 du vu

dx = Vitu?2 dz>
(2) d(cosdhx_lu) _ \/u§_1iil_1:;’ u>1,
(3) Mamw - Aol ful <1,
(4) deoth ) — —Ldu 1yl 5,
(5) doech ) = Lty <y <1,
(6) d(cschflu) _ |u|\/,11+u2 du £ 0,

fl 3.9.8. % L (tanh™'(sinz)),

3.10 #kZ (Rate of Changes)

EE 3.10.1. BEEH y = f(2),

(1) £ 21 B, v BB(ES Ax = 2y — 21, FTHIE y BOBHEE Ay = f (23) — f (21)o

(2) 2 = LG fagm g % [0y, 7o) B o (B LA

(3) 44 = lim SLIRE y B o RO BALA (BRI

5l 3.10.2. EWHEER A =1D? D BER. K& D =10 ¥, ENEEHERELE
YIEE

T 3.10.3. H-YHEEGES), EFE ¢ WES s = f(t), BIFERHE ¢,

(a) VIBBHTESIEE (velocity) B o(t) = & = lim {H8D-T0,

(b) #Z (speed) B |v(t)] = |%],
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3E W 3.10 #{bzk

(c) NI#EE (acceleration) £ a(t) = & = %Q

(d) ZBRE (jork) £ j(1) = 2 = &,

Bl 3.10.4. —YBGEEMES s = f(t) = 3 — 62 + Ot (t EEIBH,s BABAR)
(a) KR ¢ HOHEE,

(b) Rt =2 Kt =4HIHEE,

Al R T 1E7

) X

)

(c)
(d) fareekzFAInT (BIIER) 7
(e) TEREIRIALFHIEED,

(f) KEFALFHERT 5 RHEBERIHEIERE.

) SREFR ¢ BINEEE .

) RTIRERLF MR ? [T PRR B ?
(i) 780 <t <58, MIE. SEEAIEENEBE.

5 3.10.5. —&&E ‘??/EQEETW’U REmEEEE v SRR, BEER m = f(v), A = &1
(M) BER p = hm om dm

Ax

Blan: & m = \/’,1 g v <12 8l o =1 WEER p=2" 0= ﬁ |lo=1=

1
2
Bl 3.10.6. £ At K, BR—ERFHEM (net charge) B AQ, RIFERH ¢ KB (current)

AQ_dQ
%]_AI?EOE_ dt

(g
(h

gl

B 3.10.7. B: H reactant A 1 B RILERFEAR product C, Bl A+ B — C, A ZIRE
(mole/liter) 3 [A], C HIRMEEES lim 80 — dl] 0, 4O — _dA] _ _diBl

dt 7odt dt dt °
% aA+bB — cC+dD, i —144 — _1dB] _ 1dC _ 1dD]

1
b dt c dt d dt °
%‘Q")f\jjf'ﬂ

5 3.10.8. FEHET, ‘f@’fgﬂﬁﬁgﬁiﬁirﬁﬁ% V. < 0,compressibility E#& 3 = —%j—‘;o
B BE—MEeE 25°C K, ﬁ*ﬁﬁi@mﬁ%ﬁ%ﬁ V =22 HIfE P = 50kpa Ky compress-

ibility £ 3 = —+ 95 | p=so= 0.02 (m*/kpa) /m®.
£

Bl 3.10.9. # n = [ (t) B—ESWSHEYERRE ¢ ROERY, HRRER ¢
a0 MEEEE SN, B f (1) = 2'no, % = ng2' In 2, # ny = 100, fI 4/J\ FEE | ,=
16001n 2 ~ 1109,

51 3.10.10. ME R L, PR R, REBEREES), MKHEEEE %Dﬂﬂﬁéqjlﬁ‘iﬁmﬁﬁ%ﬁ r B,
laminar law (EEYHE 25 Jean-Louis-Movie Poiseuille 1840 fﬁ?’vﬁfﬁ) BV = (R? —r?),
Heh P RIMEFHHENZE, n RIEHEE. Velocity gradient 2 4~

BFian: Bw—E/NENEIRZE » = 0.027,R = 0.008,L = 2cm,P = 4000dynes/cm2, ®r =

4000(0.0002
0.002cm B, 42X = —W ~ —T4(cm/s)/cm

477L
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#3E Mo 3.11 fEEpREES

B 3.10.11. —LRAEFRERENME, £& « SREERE C = f(2).
a) f'(z) WEERM? BARMAT

(b) f'(1000) = 9 HIEERM?

(c) f'(500) K f'(50), RBRBW—MELEK? f/(5000) VE?

EE 3.10.12. % C(x) BREER » FHIBAKEH (cost function), AIAERZEREA (marginal
cost) B L, (C'(n) = C(n+1) — C(n). EEEBELEE—FESRFEMYEAE)

£l 3.10.13. # C () = 10000 + 52 + 0.00122, 8] C’(500) = 15,C (501) — C (500) =
15.01,C" (500) ~ C (501) — C (500)

3] BEMEAS C (v) = a+ be + ca® + da’,a BEERAR (overhead cost), BIATFHS. &

i

f
f

T, HMEREENA, MRHIRARE © RIEL, B BA TR » BERKERH, FIImIEE |
TAERER,
HAbpHE

3.10.14. RRBFREMEARE S ERIBR o

HE 2 SRR Dom SR A R P R s AT

#MHERRBEAE— WAL #E TR T 0 R B UR .
OEESRE L2 HiR

it & SRR B L L S R

3.11 FEEIRKELE % (Exponential Growth and Decay)

3.11.1. H—EE y e ¢ BN (BUE4) B3 B EERR N ERIEL, fERH ¢ = 0 &
LR yoo Al vy WEFMERIRE o' (t) = ky(t), y(0) = yo,y > 0o

TR 3.11.2. DLEHMEREREEELE (law of exponential change), Al y = yoets & k > 0
BEE, k<0 BEE, L BEREEE.

3.11.3. AOFE: & = kP, k B AOHEREZE,

% 3.11.4. 7£ 1950 EHFAO 25.60 &, 1960 F£5 30.40 &, DUEH AOER, ADHES
RHERS/DV? {53 1993 £k 2020 F/HADE,

3.11.5. BGMHEMETE: 2 = —km, k BENEEE,

5 3.11.6. $F-226 £ HZ 1590 F, —EFEHIFRAE 100 mg, K t FREFEZEENAR, K 1000
FRIVEE, [MRFET 30 mg?

3.11.7. EWAERE (Newton’s Law of Cooling): 4 H(t) BYHEERM ¢t WIEE, H, BF
ERERE, AERENS Y = —k(H — H,). At H = H, + (Ho — H,)e ™™, Hy 2
t - O B@?Eo

il 3.11.8. =i 22°C KRRAA 7°C BIkFE . F/NER, RKFRER 16°Co (a) BH/INE
BERERZD? (b) AEA, FEHERERR10°C,

3.11.9. #HFEHEF] (continuously compounded interest): & A T, BEEFEHERE r, HREE
&F], AITE ¢ FREARFIFIZ A(t) = Age™s

Bl 3.11.10. EFERITEZ 1000 7T, LUEEER] 6% 5HE, 3 ERMAFIRIZEZ D7
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B3E Mo 3.12 FHEHEZR

3.12 HH¥#EZS(Related Rates)

Bl 3.12.1. ERFABKFEREK, HERELIEZ 100 cm?/sec ¥, BIFEERS 50 cm K, HPK
IR ZR AT 7

Bl 3.12.2. 5 m ERBTRIZGE—H, HEFL 1 m/sec HEER, AIEEBELH 3 m B, BT
TEER TR T7

Bl 3.12.3. FE—R X E, EHEIELL 60 mile/hr KEERFER, WRMEERZXOILA 0.6 mile
BEo —EMEEER X ORS 0.8 mile EARM, HERUEZHERMEERELL 20 mile/hr FHZS
s, SKIRSE M B AR S 7

Bl 3.12.4. H—m& 4 ARERE. EHREE 9 ARIBCRE, KRB ¢ AR /BE#EE 17t BIfE
HER 16 ARE, B THEER RS T

5 3.12.5. —BEIIHEIHFLAS, & 4 m, EPRLE 2 m. HEL 2 m?/min BEZEEAK, RIEKE
B 3 m K, KEARAERARET 7 MRINEE,

Bl 3.12.6. —AFEBE ELL 1.5 m/s BREE, BRIVETERGE 6 m EefFEifeaE A, HIEEALAE
FEHRIRS B R R 2 B 8 m pRRY, RIS RS T

3.13  #MHEAEET (Linearizations)

EE 3.13.1. f(z) EEE v = o WEMERERE LEER, A f/(a) = m NAEEGR
f(@) = fla) + m(z — a) +r(x)(z —a),

Hep r(x) £ v = a #, H r(a) =0,

EE 3.13.2. (1) & f(x) £ v = a AW, K L(z) = f(a) + f'(a)(z —a) TER fH a B
#E(L (linearization)s

(2) MAEET f(z) = L(x) #85 f £ o FEERMMET (standard linear approximation), a
Bf&Et Hul (center of approximation)o

B 3.13.3. (1) X f(z) =3+ z=0K = 1%k,

(2) 5k v/3.98, VA.05 BfEEHE,

(3) fhEtR Vo + 3~ 1+ 2 7F o BTER, FBHES 0.5 27

EE 3.13.4. 7y = f(o) RUMKE, do R—BL2E. 57 (differential) dy EER dy =

f'(x)dx,

i 3.13.5. (AR EREKEE) E y=f(v) v =a 7, B 2 # o B1E o + Az, A

Ay = fla+ Az) — f(a) = f/()da + A,
B Az — 0 B, e — 0. RIWE Ax B/NEE, Ay ~ dy. MR EELERE (linear approxima-

tion theorem),

Bl 3.13.6. & y = f(x) =23 + 22 — 20 + 1, lLE& Ay f dy, H:
(a) x & 2 | 2.05;

(b) = ¢ 2 % 2.01;

Bl 3.13.7. BHAPEWEER 21 cm, AIBEELE 0.05 cm KHERZE, AIHGTEREBRENEELES DR
=7
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